



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores
LISTADOS. (Santa Ana). En parte exterior y alrededor de la alcaldía municipal han sido colocados los listados de votantes. El Círculo Estudiantil de Santa Ana, ha sido el único sitio escogido por el CCE para emitir el voto en próximas elecciones presidenciales.

Elévase a dos cifra de muertos por explosión

El trabajador de DUA Félix Antonio Berrios López, de 40 años, fue la segunda víctima de la explosión registrada el viernes anterior en colonia La Floresta de San Salvador. Murió el mismo viernes en las últimas horas en el Seguro Social; y de acuerdo con los informes, tenía varios órganos destruidos por los efectos de la explosión de la granada, lanzada por sujetos que iban a bordo de dos vehículos y que se dieron a la fuga, tomando la autopista sur, rumbo al occidente de San Salvador.

Los trabajadores Balbino Méndez, Eugenio Melara Pérez, Hugo Vides, Rogelio Montoya y Esteban Ramos Cortés, están interna-

dos en el Seguro Social víctimas de tal atentado que investiga la juez Cuarto de Paz de San Salvador, doctora Violeta del Carmen Deras de Reyes Santos.

Se teme, se informó ayer en el Seguro Social, que otros trabajadores lesionados mueran por la gravedad de las lesiones.

Cae en Costa Rica cocaína que pasaría por El Salvador

Fuerte contrabando de cocaína, valorada en medio millón de colones, que pasaría por El Salvador y sería remitida a Guatemala, para luego proseguir con destino a Estados Unidos, fue descubierto en San José, Costa Rica. Acá en El Salvador, iría al aeropuerto de Ilopango a recoger la encomienda un hombre identificado como "Carlos". Ayer, al descubrirse el contrabando, las autoridades costarricenses alertaron a sus colegas salvadoreños para que colaboren en la investigación.

Este cargamento de cocaína procedía de Colombia. Hay comprometidos ciudadanos de varias nacionalidades. A continuación la información servida por la agencia Latin. Dice así:

San José, Costa Rica, febrero, 13 (Latin). La detención de dos ciudadanos mexicanos en el aero-

puerto Juan Santamaría, de esta capital, condujo al esclarecimiento de un cuantioso tráfico de cocaína, evaluado en doscientos mil dólares.

Los detenidos fueron identificados por las autoridades del departamento de narcóticos del Ministerio de Seguridad Pública como Pedro Guzmán Colín, y Benito Gutiérrez Mejía, de cuarenta años. — Pasa a la página 17 —

Plazas de colaboradores en Juzgados de Paz urge crear

"La falta de personal idóneo que atienda la tramitación de asuntos civiles en los Juzgados de Paz de esta capital y otras ciudades importantes de la república, ha dado lugar a la acumulación de juicios, que prácticamente se encuentran "estancados" y "duermen el sueño de los justos". Así se expresa el doctor Raúl Angel Calderón, al referirse a la urgente necesidad de creación de dos plazas de colaboradores idóneos en cada uno de los citados juzgados, cuya labor deberá ser exclusivamente la tramitación de los juicios civiles, pues el resto del personal de cada juzgado, pasa atareado en la instrucción de juicios criminales durante la semana de turno del tribunal y las dos siguientes semanas, que sirven para "poner al día" los informativos instruidos en casos de homicidios, lesiones y otra clase de diligencias.

Esta es la razón de que los juicios civiles "no caminen como es debido", agrega el Dr. Calderón, y la solución inmediata sería la creación de las dos plazas de colaboradores idóneos, de preferencia estudiantes de jurisprudencia, que se encarguen de la tramitación de juicios civiles, exclusivamente.

La sugerencia de nuestro colaborador está contenida en el siguiente comentario:

"Nos permitimos hacer un enfoque de las reformas al Código — Pasa a la página 17 —

Asistencia técnica y financiera dará CIDA

En nuevos campos de producción, prestará asistencia técnica y financiera al país, la Agencia Internacional Canadiense para el Desarrollo (CIDA), proyectos que serán negociados próximamente.

Sobre lo anterior el señor Michael A. Shayer, asesor técnico del CIDA, quien dijo que esa ayuda es considerada importante por El Salvador, por ser proyectos de vital necesidad, tales son: 1.—Proyecto de semillas mejoradas; 2.—Fondo Salvadoreño para Estudios de Pre-Inversión; 3.—Programa de adies-

tramiento y banco de expertos; y 4.—Acueductos Rurales.

Otro de los informantes, Sr. Manuel Humberto Rivera Alemán, representante local de CIDA, dijo que Canadá otorgará a El Salvador, a título de donación, 20 millones de dólares; parte de esa cantidad está siendo ya canalizada a favor del Programa de Bachillerato de Navegación y Pesca, en el Puerto de La Unión.

Actualmente, la asistencia de Canadá está concentrada en el citado bachillerato, al que

— Pasa a la página 75 —

Profesor muerto a tiros y su novia se quita la vida

El profesor Miguel Angel Barahona Vaquerano, de 22 años, murió anteayer en la mañana de un balazo en el hospital de Usulután; y su prometida, Aurora Torres Galeas de 17, se suicidó horas después, al conocer la tragedia. De acuerdo con los informes, Barahona Vaquerano fue lesionado de bala la madrugada del sábado cuando se dirigía del Gimnasio Municipal, de un baile, a su casa en barrio La Merced. Dos hombres reñían en la intersección en la 1a. Calle Oriente y 3a. Avenida Sur y uno de ellos hizo tres disparos al profesor, cuando éste iba acompañado del señor Antonio Osegueda quien fue el que le llevó al Hospital San Pe-

Los dos hombres que reñían desaparecieron de inmediato el lugar, sin conocerse hasta la fecha sus nombres.

El profesor Barahona Vaquerano que recibió sólo un balazo, murió a las nueve de la mañana, a pesar de los esfuerzos médicos. — Pasa a la página 62 —



—Foto de LA PRENSA, por Carola R. MUERE. Aurpra Torres Galeas, de 17 años, se suicidó el sábado, luego de conocer la muerte de su novio, profesor Miguel Angel Barahona, ultimado a balazos. ...

Inauguran carretera de 33 kilómetros a Sensuntepeque

La carretera asfaltada Ilobasco-San Isidro Sensuntepeque, de 33 kilómetros de longitud, en el departamento de Cabañas, fue inaugurada el sábado anterior con dos actos especiales por el señor presidente de la república, coronel Arturo Armando Molina. Esa obra constituye el cumplimiento de otra de las promesas hechas por el mandatario, durante su primera gira de gobierno móvil, en agosto de 1972.

Ese sábado fue una jornada de júbilo para todos los habitantes de Cabañas, especialmente para los moradores de las tres poblaciones citadas. El jefe del Ejecutivo viajó acompañado del presidente de la Corte Suprema de

Justicia, Dr. Rogelio Chávez, de ministros y subsecretarios de su gabinete y de otros funcionarios de Cabañas, y periodistas metropolitanos. La gira se hizo a bordo de los helicópteros "Cuscatleco" y "Atlacatl" y como invitadas de honor — Pasa a la página 63 —

Nueva directiva de ASOB asume cargos

Aprobación de la memoria, elección de auditor, reformas a estatutos y juramentación de la nueva junta directiva de la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios (ASOB), se llevó a cabo el sábado anterior.

Al acto, que se desarrolló en el Hotel Sheraton, asistieron numerosos representantes de las instituciones bancarias y crediticias del país.

La nueva junta directiva fungirá para el período 1977-1978 y quedó integrada así: presidente, fue reelecto el doctor Francisco José Barrientos; secretaria, señora Eugenia E. Lahú; tesorero, Reynaldo Antonio Martínez y síndico, doctor Francisco Ricardo Artiga.

Como vocales fueron nombrados: Dr. Kirio Waldo Salgado, Blanca de Hurtado, J. Ovidio Guerrero, Lic. Rufino Ernesto Henríquez, Rolando Arturo Larín, Octavio Humberto Parada, Agustín Antonio Gómez, Lic. Marcial Reyes, Noé Rigoberto Contreras, Miguel Tomás Carbonell, Lic. José Héctor Menjivar, Ignacio Díaz Vega, Alvaro Sandoval, Galo Nelson Villalá, Ricardo Olivares, Carlos Arbizú, José Alberto Cerna y Enrique Suárez.

Durante la reunión, se hizo un análisis de las actividades de carácter cultural y social, que se han realizado, así como del aspecto financiero de la entidad. Se trazaron los proyectos que se desarrollarán durante el presente año. Se hizo un esbozo de la par-

— Pasa a la página 43 —



SALUTACION. El periodista Rafael Alvarez Mónicoz (derecha), hace la salutación a la reina del Festival del Puerto de La Libertad, señorita Cecilia Nuñez. (Al centro), el gobernador departamental, don Antonio Tavarone. (Abajo), el jurado calificador y público en general, asistente al acto. —Foto de LA PRENSA, por Aldano